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11.5. Íà êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè íàðèñîâàíà ïàðàáîëà y = x2, íà ïðà-
âîé âåòâè êîòîðîé çàôèêñèðîâàíà ïðîèçâîëüíàÿ òî÷êà L, îòëè÷íàÿ îò

íà÷àëà êîîðäèíàò � òî÷êè O. Ïàðû òî÷åê A è B âûáèðàþòñÿ íà ïðàâîé

âåòâè ïàðàáîëû òàê, ÷òî ïðÿìàÿ OL ÿâëÿåòñÿ áèññåêòðèñîé óãëà AOB,
ïîñëå ÷åãî ïðîâîäèòñÿ ïðÿìàÿ AB.

Äîêàæèòå, ÷òî âñå ïîëó÷àåìûå òàêèì îáðàçîì ïðÿìûå AB ïðîõîäÿò

÷åðåç îäíó è òó æå òî÷êó.

11.6. Äàíà áóìàæíàÿ ïîëîñêà 1 × 2024. Âàñÿ è Ïåòÿ èãðàþò â èãðó,

äåëàÿ õîäû ïî î÷åðåäè. Íà÷èíàåò Ïåòÿ. Çà îäèí õîä ðàçðåøàåòñÿ çàêðà-

ñèòü ëþáóþ åù¼ íå çàêðàøåííóþ êëåòêó ïîëîñêè â ëþáîé èç äâóõ öâåòîâ

� êðàñíûé èëè ñèíèé. Êîãäà âñå êëåòêè ïîëîñêè çàêðàøåíû, å¼ ðàçðåçà-

þò íà ìèíèìàëüíî âîçìîæíîå êîëè÷åñòâî ïîëîñîê òàê, ÷òîáû âñå êëåòêè

êàæäîé ïîëîñêè áûëè îäíîãî öâåòà.

Êàêîå ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî òàêèõ ïîëîñîê ìîæåò ãàðàíòèðîâàòü

Âàñÿ âíå çàâèñèìîñòè îò äåéñòâèé Ïåòè?

11.7. Íà äèàìåòðå AB îêðóæíîñòè ω âûáðàíû òî÷êè P è Q òàê, ÷òî

0 < AP < AQ < AB. ×åðåç òî÷êè P è Q ïðîâåäåíû äâå ïàðàëëåëüíûå

ïðÿìûå ℓp è ℓq ñîîòâåòñòâåííî. Ïðÿìàÿ ℓp ïåðåñåêàåò îêðóæíîñòü ω â òî÷-

êàõ P1 è P2, à ïðÿìàÿ ℓq ïåðåñåêàåò îêðóæíîñòü ω â òî÷êàõ Q1 è Q2, òî÷êè

P1 è Q1 ëåæàò â îäíîé ïîëóïëîñêîñòè îòíîñèòåëüíî ïðÿìîé AB. Ïðÿìûå
AQ1 è P1B ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå R1, à ïðÿìûå AQ2 è P2B ïåðåñåêàþòñÿ

â òî÷êå R2.

Äîêàæèòå, ÷òî ñåðåäèíû îòðåçêîâ P1P2, Q1Q2 è R1R2 ëåæàò íà îäíîé

ïðÿìîé.

11.8. Íàéäèòå âñå ôóíêöèè f , îïðåäåë¼ííûå íà ìíîæåñòâå äåéñòâè-

òåëüíûõ ÷èñåë è ïðèíèìàþùèå äåéñòâèòåëüíûå çíà÷åíèÿ, òàêèå, ÷òî äëÿ

ëþáûõ äåéñòâèòåëüíûõ ÷èñåë x è y âåðíî ðàâåíñòâî

f(x+ y) + f
(
f(x) + f(y)− y

)
= f(x) + f(y).

11 êëàññ. 2 òóð. Âàðèàíò 1.


